
ACTA No. 118 
 
En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 19:33 horas del día martes 
14 de agosto del año dos mil dieciocho, reunidos en los Altos del Palacio 
Municipal, declarado recinto oficial para sesionar, en uso de la palabra el 
Presidente Municipal, C. Ing. Silverio Manuel Flores Leal, manifestó: 
“Ciudadanos Regidores y Síndicos, de acuerdo con las facultades que me 
confiere el Artículo 35, Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, se les ha convocado para llevar a cabo la Sexagésima 
Séptima Sesión Ordinaria de la Administración 2015-2018”. 
 
 
Acto Seguido el Presidente Municipal, C. Ing. Silverio Manuel Flores Leal, 
pidió al C. Lic. Cesáreo Cavazos Cavazos, Secretario del R. Ayuntamiento 
diera  a conocer el Orden del Día, procediendo el Secretario a dar lectura en 
los siguientes términos: 
 

1. Apertura de la Sesión  
2. Lista de Asistencia 
3. Honores a la Bandera 
4. Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria anterior 
5. Lectura de Acuerdos de la Sesión Ordinaria anterior 
6. Informe de Comisiones 
7. Asuntos Generales 
8. Clausura 

 
Siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 

 
Como Segundo punto se tomó Lista de Asistencia y estando la mayoría 

de los integrantes del Cabildo, debido a la ausencia del Regidor Pedro Samuel 
Díaz Delgado, quien justificó su inasistencia ya que por asuntos personales 
no puedo asistir a esta Sesión,  se declaró quórum legal, continuando con los 
trabajos del día. 
 

Continuando con el Tercer punto se realizaron los Honores a los 
Símbolos Patrios. 

 
Asimismo para el Cuarto punto el C. Lic. Cesáreo Cavazos Cavazos, 

Secretario del R. Ayuntamiento, solicitó que la  lectura del Acta de la Sesión 
Ordinaria anterior fuera dispensada, toda vez que con oportunidad les fueron 
entregadas las copias de dicha Acta  a los miembros de este Cuerpo 
Colegiado y no existieron aclaraciones o rectificaciones respecto a la misma;  
siendo aprobada por unanimidad de los presentes. 

 
Para continuar con el Quinto punto el C. Lic. Cesáreo Cavazos 

Cavazos, Secretario del R. Ayuntamiento,  dio lectura a los acuerdos 
aprobados en la Sesión Ordinaria anterior de fecha 24 de julio  del año 2018. 
 
 

Acto seguido el C. Lic. Cesáreo Cavazos Cavazos, Secretario del R. 
Ayuntamiento, puso a consideración la lectura de los acuerdos tomados en la 
Sesión Ordinaria anterior; siendo aprobados por unanimidad de los presentes. 

 
 
 
 



Continuando con el Sexto punto, se presenta una copia textual del 
Informe de Comisiones. 
 
 
COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES. C. MARÍA 
GUADALUPE CÁRDENAS RODRÍGUEZ. 
 
Informe de actividades de julio 11 al 14 de agosto del año 2018. 
 
Acompañamos al Sr. Alcalde: 
 
El día 13 de julio al magistral Recital de Verano de la Mezzosoprano 
Gabriela Cavazos, en la planta alta del Museo de Historia. 
 
El 16 de julio estuve en el inicio del Campamento de Verano en el Parque 
Bicentenario. 
 
El día 18 de julio asistí a la inauguración del mural de la Unidad Deportiva de 
Desarrollo Norte. 
 
El 19 de julio estuve en la inauguración del Taller de pintura de la Maestra 
Blanca Alanís “Siempre Frida”, en la Sala Temporal del Museo de Historia 
Municipal. 
 
El día 29 de julio acudí a la clausura del Campamento. 
 
El 28 de julio en el almuerzo ofrecido al Secretario del Ayuntamiento. 
 
El día 30 de julio asistí al recorrido de los avances de las siguientes obras: 

- Alumbrado en Los Sabinos y La Colmena. 
- Demolición de la Escuela antigua de Lazarillos de Abajo y 

pavimentación de Calle en esta Comunidad. 
- Avances de la pavimentación de las calles que unen Los Perales con la 

Av. Raúl y Fortino de la Garza, así como de la Calle Evangelina 
Martínez de Jáuregui. 

- Recarpeteo en la Carretera a Paso Hondo, así como en el tramo de 
Boquillas-Raíces. 

- Alumbrado en la Av. Ramón Flores y la banqueta que conduce hacia la 
Escuela Secundaria. 

 
El 1 de agosto cooperé con la Dirección de Educación, con la donación de 
útiles escolares. 
 
El día 8 de agosto asistí a la junta de Jueces Auxiliares. 
 
El 14 de agosto estuve en la coronación de la Reina del Adulto Mayor. 
 
La Dirección de Servicios Primarios en el mes de julio atendió: 
 
84 Reportes de reparación de luminarias en 33 colonias y comunidades. 
76  viajes de entrega de agua en pipas en 22 colonias y comunidades. 
29 Viajes de desagüe de fosas. 
10 Remolques de recolección de ramas en 5 colonias y Centro de Salud. 
5 Animales muertos recolectados. 
 
Se realizó el barrido manual en plazas y calles. 
Se dio apoyo en la recolección de basura y se apoyó en eventos con acarreo e 
instalación de mobiliario. 



 
 
 Continuando con Asuntos Generales tomó el uso de la palabra  la 
Regidora Elvia Cavazos Chávez quien dio lectura a lo siguiente: 
 

Cd. de Allende, Nuevo León, 13 de agosto del 2018.  

 
H. AYUNTAMIENTO                      
COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
ATENCIÓN: REGIDORA PROFRA. ELVIA CAVAZOS CHÁVEZ. 
 
 

Por este Conducto me permito solicitarle el que proponga como Puntos 
de Acuerdo la aprobación y ejecución de obras de Programas Regionales y 
Ramo 33 para el ejercicio fiscal 2018, se anexa listado de obras. 
 

Expuesto lo anterior agradezco hacer la solicitud al H. Ayuntamiento 
para que se apruebe este punto de acuerdo y así respaldar los trabajos en 
proceso.  
 

De igual manera solicitamos se le sea informado a la Secretaría de 
Finanzas y Tesorería Municipal de este acuerdo y así puedan ser incluidos en 
el presupuesto del año 2018. 
 

ATENTAMENTE 
ARQ. HÉCTOR ELIUD SALDAÑA GUERRA 

SECRETARIO DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO 
SERVICIOS PRIMARIOS Y ECOLOGÍA 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Acto seguido el C. Lic. Cesáreo Cavazos Cavazos, Secretario del R. 
Ayuntamiento, puso a consideración la aprobación y ejecución de obras de 
Programas Regionales y Ramo 33 para el ejercicio fiscal 2018; siendo 
aprobados por unanimidad de los presentes. 
 

De igual forma dentro de asuntos generales, el Síndico Primero Juan 
José Suárez Fernández, informó que se presentó el C. VALENTÍN REYES 
MONTOYA, quien tiene un lote de terreno en comodato ubicado en la 
Colonia Valle Los Duraznos, desde febrero del año 2012, renovando dicho 
comodato en febrero del año 2017, a esta persona se le construyó un cuarto 
por lo que fue necesario cambiar las medidas del predio para realizar esta 
construcción, proponiendo a este Cuerpo Colegiado modificar el comodato de 
terreno de la siguiente manera: 

MEDIDAS ANTERIORES 
Al Norte  15.00 mts. (QUINCE METROS) 

Al Sur  18.00 mts. (DIECIOCHO METROS) 

Al Oriente             8.00 mts. (OCHO  METROS) 

Al Poniente             8.00 mts. (OCHO METROS) 

MEDIDAS PROPUESTAS 
Al Norte  20.00 mts. (VEINTE METROS) 

Al Sur  20.00 mts. (VEINTE METROS) 

Al Oriente           13.00 mts. (TRECE METROS) 

Al Poniente           13.00 mts. (TRECE METROS) 

 
 
 
 



 
COLINDANCIAS 

Al Norte  Con terreno municipal 
Al Sur Con terreno municipal 
Al Oriente  Con lote No. 4 
Al Poniente Con Calle Aarón Sáenz 
 

Acto seguido el C. Lic. Cesáreo Cavazos Cavazos, Secretario del R. 
Ayuntamiento, puso a consideración la propuesta antes presentada; siendo 
aprobados por unanimidad de los presentes. 
 

ACUERDOS 
 
Se realizó la aprobación y ejecución de las obras de Programas Regionales y 
Ramo 33 para el ejercicio fiscal 2018, especificadas en esta Acta; siendo 
aprobados por unanimidad de los presentes. 
 
Se aprobó la solicitud presentada por el C. VALENTÍN REYES 
MONTOYA, quien tiene en comodato  un lote de terreno municipal ubicado 
en la Colonia Valle Los Duraznos, desde febrero del año 2012, modificando 
las medidas del predio especificadas en esta Acta. 
 

Para dar cumplimiento al octavo punto del orden del día y una vez 
agotados los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Sexagésima Séptima  
Sesión Ordinaria, el día  14 de agosto del año dos mil dieciocho siendo las 
diecinueve  horas con cuarenta y ocho minutos---------------------------- 
 
 
 

 
C. ING. SILVERIO MANUEL FLORES LEAL 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 

C. LIC. CESÁREO CAVAZOS CAVAZOS 
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

 
 
 
 
 
 

C. PEDRO SAMUEL DÍAZ DELGADO 
REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. GUDELIO ARREDONDO ALMAGUER 
REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 

C. AMELIA MARTHA GARCÍA CAVAZOS 
REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 

C. ELVIA CAVAZOS CHÁVEZ 
REGIDORA 

 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. MARÍA GUADALUPE CÁRDENAS RODRÍGUEZ 

REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. BLANCA ESTELA AGUIRRE ARREDONDO 

REGIDORA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. RAÚL SERGIO DE LA GARZA VILLARREAL 
REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. BÁRBARA MARÍA CAVAZOS CHÁVEZ 
REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. ADRIANA DE JESÚS TOLENTINO CHÁVEZ 
REGIDOR 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
           C. JUAN JOSÉ SUÁREZ FERNÁNDEZ                        C. VÍCTOR GERARDO SALAZAR TAMEZ 

      SINDICO PRIMERO                                                SÍNDICO SEGUNDO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 118 de la Sexagésima Séptima Sesión 
Ordinaria de Cabildo, celebrada en los Altos de Palacio Municipal el día martes 14 de agosto del año 2018, 
de la Administración  2015 – 2018. 


